
 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL E XCMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO DE CIEZA EL DÍA  14 DE JUNIO DE 2023 
 
 

En la ciudad de Cieza, a catorce de junio de dos mil veintitrés, siendo las trece horas, 
se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, 
Don Pascual Lucas Díaz, los Sres. Concejales, Doña Mª Jesús López Moreno, Don Antonio 
Alberto Moya Morote, Doña Melba Miñano Bleda, Doña María Piedad Ramos Batres, Don 
Antonio Ignacio Martínez-Real Cáceres, Doña Concepción Villa Ballesteros, Don Antonio 
Montiel Ríos, Don Carlos Semitiel Morales y Doña Marta Sánchez Buitrago, del grupo 
municipal Socialista; Don Jesús Sánchez Soler, del grupo municipal Izquierda Unida-Verdes 
de la Región de Murcia; Doña María Turpín Herrera, Don Francisco Martínez Martínez y 
Pedro Manuel López Abellán, del grupo municipal Popular; y Doña Mónica García 
Martínez, del grupo municipal Ciudadanos; y Doña Cristina García-Vaso García, Doña Laura 
Villa Penalva y Don Juan Antonio Piñera Molina, concejales no adscritos; y la Interventora 
Provisional, Doña Ana Belén García García y el Secretario Accidental de la Corporación, 
Don Bartolomé Buendía Martínez, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del 
Ayuntamiento Pleno en primera convocatoria. 
 

Por el Sr. Presidente, se declara abierta la sesión y se procede al examen de los 
asuntos comprendidos en el Orden del Día de la presente sesión. 
 
 
PUNTO ÚNICO 
 
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 6 DE JUNIO DE 
2023 
 
 Se somete a la aprobación del Ayuntamiento Pleno el acta de la sesión ordinaria 
anterior de fecha 6 de junio de 2023 siendo aprobada por unanimidad de sus miembros 
asistentes a la sesión (19 votos). 
 
 Hace uso de la palabra el Sr. Secretario de la Corporación, poniendo de manifiesto la 
obligación que tienen los Sres. Concejales de presentar las declaraciones previstas en el 
artículo 75.7 de la Ley de Bases de Regimen Local, con ocasión de la finalización de su 
mandato. 
 
 
 
 



 

 Siendo las trece horas y quince minutos y no habiendo más asuntos que tratar, por 
el Sr. Presidente se declara finalizada la presente sesión, de la cual yo, el Secretario 
Accidental de la Corporación, DOY FE.- 
 
 EL ALCALDE   EL SECRETARIO 
 
 
 
 
 
 
 


